

夫妇离婚前夕跳桥轻生

生前曾有争吵,造成一死一失踪



□ 星级记者 张敏 文/图

昨日清晨5时许,肥西县三河镇北大桥中央位置,一对中年夫妇跳下七八米高的桥,落水失踪。

如果再冷静一点,这对夫妇面临的最坏结果不过是,离婚,分开,好好活着。但如今,搜救船只在丰乐河上的来回穿梭,一直搜寻未果,荡起的水浪只能留下最痛心的结局——夫妻俩一同跳河轻生,妻子溺亡,丈夫下落不明。

水中相拥挣扎,只救起一人

王化香老人是目击者之一,当日清晨5时许,其准备去镇上卖鱼,在步行经过大桥时,就猛地听到桥对面有声异响。

“没看到人直接跳下去,倒是掉到河里的声音很大,轰隆一声。”王化香开始不知发生何事,急急忙忙跑过去探头张望,最后发现,河中有一对男女,正在挣扎。

王化香说,因为没有手机,她急忙拦下经过的一辆教练车,慌慌张张表示要赶紧救人。出事的北大桥离河面有七八米高,底下就是自西向东流淌的丰乐河,堤坝陡峭,河水深不可测,“就落水的地点,差不多有6米多深。”

溺水的女子一直漂浮不定,向下游的排灌站边漂去。那名教练车驾驶人见此场景,拨打了报警电话,并快速冲到河岸边,借着岸边的小船,一点点接近溺水女子身旁。

结婚20多年,突然回乡开证明

溺水女子被拖上船,经120医生检查,发现已不幸死亡。男子仍生死不明,事发后,当地公安、消防、海事等多个部门赶到现场,组织搜救船只来回进行打捞施救。在跳桥地点的桥护栏上,挂着一个黑包,包旁有两个

人身份证,还有一双女士布鞋。村民瞥了几眼身份证上照片,认出了落水者身份,“男的是附近倪村人,不过有十多年没来家住了,女的是他妻子。”

据悉,丈夫姓徐,46岁,妻子姓左,45岁,结婚有20多年了。徐某十几年前曾在倪村任职,后辞职前往合肥经商,期间很少回家,只剩下为数不多的亲戚。

市场星报、安徽财经网记者来到倪村村委会,得知徐某曾在6月23日下午与村委会突然有过联系,一名工作人员表示,当时只是电话沟通,徐某说自己在合肥的房屋要拆迁,但结婚证与身份证的号码不符,需要村委会开证明澄清一下。“他当时很急着要,我们开好,下午5点还特地送到三河镇汽车站,再见面转交到他手里。”工作人员表示,当时并未发现异常。

生前曾有争吵,正在办理离婚手续

这对人到中年的夫妇为何要跳桥轻生,期间发生了什么变故?经过走访双方家人,才得知夫妇俩近几年感情不好。夫妇一直在合肥经商做生意,收入尚可,唯一的女儿也在去年腊月嫁人。

“最近正在闹离婚,手续正在办理中。”徐某的亲戚说,在23日夜,徐某还给妹妹打电话,称自己“活得没有尊严”。他们怀疑,所谓房屋拆迁证明手续可能对外只是个说辞,真正目的还是为离婚准备必备手续。夫妇俩在6月23日夜入住三河镇一家宾馆内,两人又吵了一夜。

次日清晨,在大桥中央,夫妇俩长时间的沉默与低声拌嘴,成为村民眼中最后的景象。

是相约自杀,还是另有隐情,夫妇俩溺水前爱莫能助的相拥挣扎,更容易让人相信,即便是离婚前的怒不可止,但在一方面面临危难之时,往日口边喋喋不休的“我要离婚”,在依存的感情拥抱中,成为最惨败的爱情代价。

40岁壮汉被收割机“咬掉”一条胳膊

最近医院收治多名类似患者,40%致残

□ 郑慧 胡田田 记者 李皖婷

因使用收割机不当,庐江40岁的夏先生一条胳膊被截肢。这个收获的季节带来的不仅仅是喜悦,还有悲伤。市场星报、安徽财经网记者昨天从省城多家医院了解到,6月至今,二十多天时间,医院频频收治被收割机“咬伤”的患者,而且他们的伤情都较重,40%都是致残的损毁伤。

遭遇 壮汉被“咬掉”一条胳膊

夏先生有一台二手收割机,经常帮别的村民收割麦子。6月11日下午,他在地里操作收割机收小麦,开着开着,收割机突然被小麦秸秆卡住。“当时我下来检查一下,没关机器,结果不小心摔了一跤,一下子被收割机绞住了。”

夏先生的左手顿时血流如注,腹部也被收割机绞住,疼痛让他瞬间晕了过去。附近村民听到他的喊声,立即过来帮忙,把收割机反转以后,才将夏先生受伤的左手拽出来。此时,这只手已经被绞得血肉模糊。“当时他被120

送来的时候,血肉模糊,腹部被撕开了一个大口子,内脏都看得到。”安医大二附院急诊外科主治医师姜大同介绍,检查后发现患者脾脏破裂、左上肢毁损伤、肺损伤、膈肌破裂……夏先生的伤情十分严重,生命垂危,经过几个小时的紧张手术,他才死里逃生。

虽然手术成功,但是夏先生左上臂全部截肢、脾切除、左下肺部分切除。之前的手术加上后续治疗费用也是一笔不小的数目,这花光了他的全部积蓄。

提醒 一旦被“咬”要迅速断电

“每年到这个季节,就有许多患者前来就医,大多都是被收割机‘咬’伤的。”姜大同告诉记者,最近医院就处理了多起此类事故。

无独有偶。在安医大一附院,6月以来也收治了20多位收割机伤患者。“今年的患者40%都是致残的损毁伤,其余的患者九成是手部外伤,患者以青壮年男性为主。”该院急诊外科医生介绍说。

医生提醒,如果在使用收割机时发生意外,首先要迅速切断电源或将机械熄火,然后在第一时间通知消防、医护等部门尽快展开救援,以将伤害降到最小。

被要求离开公司

男子持刀捅死同事

法庭上,被害亲属扔鞋子泄愤

星报讯(正言 记者 王玮伟)“一派胡言,你早就预谋好的,你这个杀人犯……”原告席上,一名女性说完话后突然站起身,拿起一只鞋,向被告扔去。这是6月24日上午,发生在合肥市中院的一幕,被告人潘某某因被要求离开公司,持刀捅死了同事。

经调查,被告人潘某某与被害人孙某某同系安徽鸿图钢构件制造有限公司员工。现年34岁的潘某某,甘肃人,本科毕业。2014年10月底,潘某某经介绍来到该公司做化验员。

检方指控,2015年1月8日下午,该公司管理人员孙某某到潘某某所在的公司质检部办公室要求潘某某离开公司,双方发生争执,继而相互拉扯,后被人劝开。潘某某随身携带一把水果刀离开办公室准备找孙某某理论,在公司办公楼前双方再次相遇,两人又互相争吵并发生厮打。

在厮打过程中,潘某某手持水果刀捅向孙某某,待其倒地后,潘某某逃离现场,孙某某经送医院抢救无效死亡。同日,被告人潘某某被侦查人员抓获。经鉴定,被害人孙某某系被单刃锐器刺破左侧肱动脉、静脉和右侧颈静脉导致大出血死亡。

法庭上,潘某某称,因为孙某某喝酒后,敲其脑袋,让自己感到被侮辱,所以才想着持刀吓唬孙某某。对此辩解,原告代理人则持有不同看法。该代理人称,因潘某某总在办公室里开着空调打游戏,每天都很晚才回家,公司已经对其做出辞退文件,可潘某某不同意离开,案发日前,当孙某某再次要求其离开时,潘某某恼羞成怒导致惨案发生。

检方认为,被告人潘某某持刀故意杀人,致一人死亡,应当以故意杀人罪追究其刑事责任。本案未当庭宣判。

穿越到国外生娃?

原是安徽医院来了洋专家

明日上午将举行大型义诊活动

星报讯(华玲 胡田田 记者 李皖婷)生娃不太疼,还有金发碧眼的医生陪着你,这是啥感觉?6月20日至28日,“无痛分娩中国行”在安徽省(合肥)妇幼保健院举行,这几天用无痛分娩方式生娃的准妈妈,都有机会在产房和美国专家面对面。

新妈妈玲玲(化名)两天前顺产了一个胖闺女,除了在朋友圈里晒萌娃照片,她还不忘分享自己奇妙的生产经历。

“在产房里医生给我打了麻醉,我正庆幸疼痛慢慢减轻,突然看见医护人员中还站着蓝眼睛的‘白大褂’,我还以为是幻觉呢。后来才知道,这段时间确实有美国专家在妇幼保健院‘上班’,感觉自己赚大了,像在国外生娃一样。”玲玲选择的是无痛分娩,比起妈妈当年生她时“撕心裂肺的疼痛”,玲玲觉得生娃真的“没那么疼”。

玲玲看见的美国专家来自美国哈佛医学院、纽约西奈山医学中心、斯坦福大学医院等国际知名院校,因为“无痛分娩中国行”的举行,他们组团漂洋过海来到合肥,和中国医生一起交班、查房、进产房,在麻醉、产科、护理、新生儿、产前教育等多方面和中国医生进行交流,每天还会举行无痛分娩的“头脑风暴”。

“在西方国家,由于无痛分娩技术很成熟,基本没有人会选择剖腹产。国内大多数准妈妈选择剖腹产的原因,主要还是怕疼。”医院工作人员介绍,美国专家将为我省带来最新的无痛分娩技术和理念,建立更加安全的医疗流程。

明天(26日)上午8点半至10点,中美专家联合大型健康义诊活动将在省(合肥)妇幼保健院门诊大厅举行。如果有无痛分娩方面的疑问,或者想知道国外产妇都是咋生娃的,别忘了来问问美国专家哦!